





arától. Az nem új dolog, hogy ritka szép és kellemes hangja van, s így természetesen, hogy a Hervé fülbemászó zenéje ma jobban érvényesült, mint valaha, s hogy Szayer Lonka minden énekzámát megismételték, sőt a harmadik felvonásbeli dobos-kuplét háromszor is elkelték énekelni. Kedves pajkossággal játszott végig Denise szerepét, s a prózarészt annyi közvelenséggel csacsogta el, a mi operánehésőnknek éppen nem megszokott dolog. A közönség felette lelkesen fogadták s a felvonások végén a vastappal is kiültötte. A többi szereposztásban csak annyi változott, hogy Colonnát Dory Margit játszotta, a ki minden zár nélkül a királyszínházról visszakerült a Népszínházhoz, a hol mai szerepben csak éppen a szépségével volt alkalma feltűnni.

**Az «En, te, ő!» főpróbája.** A Király-Színházban ma este, a «Főkonzu!» előadás helyett hírlap róli intim, kis közönség előtt Caillaud, Fiers és Terrasse holnap színré kerül. «En, te, ő!» Czimű operettjének jelmezes főpróbáját tartották meg. Nem szokás főpróba után krikkát mondani, s e hagyománytól ma se tértek el. Annyit mind emellett el lehet mondani, hogy a kik ma végignézték a darabot, nagyon sokat nevettek és jól mulattak. A darab egyik szenzációja, hogy Kúry Klára és Fedák Sári a két ellenpártfogónak hosszú idő múlva ismét nemcsak együtt játszanak, hanem egy duóban annyi pusztulónak, mintha a mulasztásokat akarnak kipótolni. Fedák Sári, mint jó házkiszármányhoz illik, a vendégné engedte át a hószab, s hálasbba szerepet, ő pedig beéri egy ró id epizód szereppel (az első felvonásban nem is jelenik meg), de azért még se huzza a rövidbebet. A jelmezes szereplők között egyszerre a polgári ruhába öltözött pápaszemés Bokor József rendező alakja tűnt föl amint egy, a kezében tartott szerepet olvasott. Kísűt, hogy a nagyszári hóbot vesztélyében forgó Magay Anna nem léven megelégedve a neki szánt apródjelmezzel, visszaküldte szerepét s míg ezt holnap estig *Batizalya* Eliza betanulja, a rendező ugrott be helyette. Sokan kíváncsiak a Király-Színház szöke «schow girl»-jének rennes magvaslelet-ét, pedig lát a kinek egyetlen színpadi képesítése a külső megjelenése, tartozik ügyelni annak előnyös beállítására. Főpróban nem szokás tapsolni, anélkül felülből volt, midőn ma este először taps csattogott fel, még pedig nem is a színpad, hanem az egyik zsölye felé, amelyen — Helta Jenő ut. Az «En, te, ő!» fordítása ugyanis s szellemes ritmussal újabb bravuroz műve. A főpróba hétfő fei 11-ig tartott, pedig az ének-zsamatok nem ismételték. Ajánlatos volna a holnap bemutató előt meg egyenást kihúzni, hogy a hosszúra nyuló előadás ne hasson farszort-lag. (K. E.)

TÖRVÉNSZÉK.

**Elított vasutasok.** Két napi tárgyalás után ma fejezte be a kassai büntetőbíróvárszék a kassai vasutasok sztrájkjából eredő büntényét. A vádrát Pavkovic Dusan, Lichtenstein Armin, Szabó Sandor, Juresó Gyula, Lebanovic Gusztáv, Gabányi Lajos, Mersicz Géza és Zombory János vasutasokat vádolja hivatalos hatalommal való visszaéléssel büntetve. Az öt első elított, a harmad utolsó hivatalnok. Mind a nyolc vádlott tagadta a terhére rótt cselekményeket. Az ítélet-hirdetés ma délelőtt tizenegy órakor volt. Juresó Gyula kivételével a törvénszék valamennyi vádlottat hivatalos hatalommal való visszaéléssel büntetében találta és ezért a 99 § alkalmazásával Pavkovic és Lichtenstein három havi, Szabót és Lebanovicot két havi, Gabányi, Mersiczét és Zomboryt egy havi fogháza és hivatalvesztésre ítélte. Az indoklás szerint a Kuria 58. sz. döntvényével, melynek nemcsak törvénytörő, de törvénytörő ereje is van, igazolja, hogy a vasutasok köztársaságok. Juresóval szemben nincs igazolva, hogy a sztrájkban résztvevett. Az összes vádlottak felebbezték, míg az ügy-sz me nyugodott.

SPORT.

A Károlyi-emlékverseny.

A kellemes idő és a szép programm nagyszámú közönséget vonzott ki a tuffra. A kétvétszemélyes első nagyból versenye a gróf Károlyi Gyula-emlékverseny ma került döntőre. Ebben a futásban rendesen jobb klasszis lovak szoktak indulni és nem egy nyertes szerepet még a későbbi nagyból versenyekben is. Kilenéz lo indult, bözöttük a már jó formát mutatott Bobita és még egyhány sötét kétéves. Ritkán volt még kétéves versenynek oly óriás favoritja, mert a közönség csaknem kizárólag Bobitát fogadta. A start után Bobita tüstént előre állt és már biztos nyerőnek látszott, a mikor az utolsó galoppversenyben King-Rob a Bonta által nagyon lanyhan lovagolt favorit lekapta, élénk zúgóldást kelteve a közönség sorában. A többi lo messze hátul végzett a két elsőül.

A nap másik értékesebb versenyében a Gódi-handicappban csaknem valamennyi nevezett lo indult, nyertes az istállója és a heavottak által erősen lefogadó! Sada Jacco lett. A fogadóknak igen rossz napjuk volt, a hét versenyben csak egyszer nyert a favorit, a többiben mind az elhanyagolt lovak győztek.

A versenyt végignézte Klotild főhercegnő és József Ágost Augustia főherceggaszony-nyal.

A részletes eredmények a következők:

I. Arck-díj. Díj 3000 korona. Tavolság 2000 méter.  
I. Budapesti Torna Klub a Budapesti Posta-és Távirati Tisztviselők Sportegylete előtt.  
A döntő mérkőzés a következő napokon tartat-  
nak.

**Küzdőem a bajnoksáért.**  
— Ferencvárosi-Műgyetem 2. 0. —  
A szövetség országos bajnokságának tavaszi fordulójának döntő mérkőzése volt a mai, melyet a Ferencvárosi Torna-Club bajnoki csapata vívott a Műgyetemmel.  
A mérkőzést nagy közönség nézte végig és különösen az első félidőben nem egyszer tapsal jutalmazta, különösen a ferencvárosiak csapatát, mely ma már ismét régi kitűnő formájában van!  
Az első félidőben, dacára annak, hogy szél ellen játszottak, 2 goalt értek el, melyek közül az egyiket gyönyörű lerohantással vették le, a másikat azonban a Műgyetemi kapu eléjete be kezei köztük.  
Ebben a félidőben a Műgyetemi jót tartották magukat, a másodikban azonban már elhalkadtak és ekkor a Ferencvárosi haratózót főtenyvel d. jgozott, hogy goal nem esett, azt a Műgyetemi első sorban Feynek és Nurnsenek köszön-  
hetik, kik minden félük teltét meglettek a kapu védelmében.  
A ferencvárosiak közül, dacára annak, hogy az egész csapat jól játszott, különösen föltűnt Borbas szélsőcsatár, a legjobb angol fordvarshora emlékeztető játékkal. A mérkőzés 2 : 0 eredménnyel végződött a ferencvárosiak javára, kik mai győzelmükkel a bajnokság tavaszi fordulójában végleg megtartották elsőségüket.  
A Műgyetemi mai verselőikért revanchét vehettek vasárnap, a midőn a Margi-szigeti sporttelepen a Polónyi-díj döntőjében ismét találkoznak mai leverőjükkel.

KÖZGAZDASÁG.

Az Iparegyesület közgyűlése.

Az Országos Magyar Iparegyesület ma tartotta meg rendes évi közgyűlését gróf Zichy Jenő elnökle alatt s az egyesületi tagok általános érdeklődése mellett. A közgyűlés kiemelkedő momentumá az elnök gróf megnyitó beszéde volt, a melyben az egyesület eddigi állásponthoz hiven ma is közhelyeslet mellett hangszólta, hogy életeros fejlődésre és virágzásra képes iparunk csakis az önálló vaterület és ezzel teljes gazdasági önállóságunk alapján érhető el.

A közgyűlés egyébként így folyt le: Gróf Zichy Jenő üdvözlővén a nagy számmal megjelent egyesületi tagokat, utalt arra, hogy az egyesület a most lelet esztendőben is töle telhető teljesítette kötelességét. Ha valamiben kívánni való maradt fón, akkor — ugymond — csak annak az akciónak a szünetlése ellen lehetne kifogása, mely az önálló vaterület elértésé tüzte ki ezúl. Jól tudja, hogy az egyesület volt az első, mely e legfontosabb nemzeti mozgalomban az országos akción megindította és soha nem szünetelt, a mikor a kérdés aktuálitása előtbe lépett. Mert vele együtt az egyesület is át van hatva attól a meggyőződéstől, hogy életeros, fejlődésre és virágzásra képes iparunk csakis az önálló vaterület és ezzel teljes gazdasági önállóságunk alapján érhető el.

Az országos közvéleményét áthassa és elemeltaris erővel általános meggyőződésé vájkek és így diadallal napról-napra bizonyosabb lehessen. Nagy érdeklődéssel hallgatót beszéde további folyamán megemlékezett arról az áramlatról, melynek fogva az erők az ipar terén szétgyorsolódás és speciális érdekek törekése s azokról a visszatekintésről, melyeket nálunk újabb időben a sztrájkokkal előkvettek. A gazdák és kereskedők országos szervezkedéséről megemlékezvén, felveté azt a kérdést, nem volna-e helyes, hogy az iparosok is ugyan-e mintára országosan szervezked-  
nek. Beszédét azzal a kéréssel fejezte be, hogy legyenek tekintettel közel hetven éves korára, adják ki neki 22 évi elnöki munkássága után elbocsátó levelet.

A zajos eljenzéssel fogadott beszéd után azt indítványozta az elnök, hogy a közgyűlés az egyesület vednökét József főherceget és nejt negyvenéves házasságuk alkalmából üdvözölje. Az indítványt általános helyesléssel fogadták, mire az egyesületnek a lefolyt évből elhunyt tagjairól emlekezett meg az elnök kegyeletes szavakkal.

Gelléri Mór igazt-10 terjesztette elő az igazgatóságának már ismertett évi jelentését, melyet tudomásul vettek; ügymintén jóványagold tudomásul vették a zárszámadásokat, a jövő évi költségvetésmintát, valamint a számvizsgáló bizottság jelen eszt és minden irányban a felmentvny megadók.

Most a választásokra került a sor. Matkovics Sándor arra kérte gróf Zichy Jenő eddigi elnököt, hogy továbbra is maradjon meg az egyesület élén. Gróf Zichy eljenzés közben jelentette ki, hogy a közönségnek engedelmessébe, továbbra is működni fog a magyar ipar érdekében, egyuttal proponálta hogy az eddigi alelnököt, lovag Falk Zsigmondot és Thek Endrét újabb választásá meg. A közgyűlés egy az alelnököt, lovag Falk Zsigmondot és Thek Endrét újabb választásá meg. A közgyűlés egy az alelnököt, lovag Falk Zsigmondot és Thek Endrét újabb választásá meg.

— **Az aradi pünkösdi országos tornánapon** a hajtó és rugólabda játékok a következők-sorrendben tartatnak meg:  
1904. május 21-én, szomban délelőtt 8 órakor hantolabdára mérkőzések.  
I. Eperjesi torna- és vívóegylet a Budapesti Egyetemi Atlétikai Club ellen.  
II. Magyaróvári gazdasági akadémiái Atléta-Club az aradi Torna-Egylet ellen.  
III. Budapesti Torna-Club a Budapesti H. kerületi Torna és vívóegylet ellen.  
IV. Selejtoz mérkőzés az I. és III. elnökmérkőzés győztesei közt.  
Ugyanaz nap délután fél 3 órakor:  
Rugólabda előmérkőzések.  
I. magyar testgyakorlók köre a budapesti egyetemi atlétikai klub ellen.  
II. Budapesti Torna Klub a Budapesti Posta-és Távirati Tisztviselők Sportegylete ellen.  
A döntő mérkőzések a következő napokon tartat-  
nak.

Kiosztottak ezeken kívül számos bronzérmét és munkás ezüst és bronzérmét. Ösztöndíjt kaptak: a Gültek Frigyes féle 400 koronás díjat Szatunka Ferenc lozoncy gyári meték, a Szaboky alapítványt, 10 aranyat Beck Vilmos könyvművész, a Pomer K. L. ösztöndíjat pedig 5-5 aranyat Weisz Ferenc és Goldberger Lipót könyvkötő-segedék nyertek el.  
Végül még Kanczer Kálmán a vezetőségnek és végrehajtóbizottságnak, Dan Leo pedig az igazgató, titkár és tisztikárnak mondott köszönetet, mivel a közgyűlés véget ért.

**A Magyar Újságkiadó r.t. közgyűlése** ma 12-én délután 4 órakor tartotta meg. Tudóvó, hogy az Egyetértés ennek a részvénytársaságnak a tulajdonja. A társaság volt igazgatóságának lemondását elfogadták és helyébe a közgyűlés a következőket választotta meg: Birly Béla, dr. Fűredy Mór, Aczél Endrét és Baranyai Istvánt. Az új igazgatóság elnöke Birly Béla lett. A közgyűlés felolvasából és a lelet részvények sorozatából világosan kitűnt, hogy az ezélt Fenyő Sandor birtokában volt részvények rendez és realis eladással más és teljesen kifogastalan kezébe mentek át. Az új igazgatóság a Kossuth Ferenc elnökle alatt álló függetlenségű 48-as párt ke. belől fel fog kéri néhány nagykövületű országgyűlési képviselőt, hogy a lap politikai irányzatára vonatkozólag állandó irányító bizottságot képezzenek.

**Zalamogyi gazdák Darányiál.** Darányi Ignác volt földmívelésügyi miniszert a mult évben a Zalamogyi Gazdasági Egyesület díszelőnévé választotta. Az erről szóló díszelőlevelet Herteleudy Ferenc főispán egyesületi elnök vezetése alatt gróf Bathányi József, gróf Bathányi Pál, Bogay Maté országgyűlési képviselő, dr. Dunst Ferenc apát, Friedmann Bernát, Elek Ernő Vastagh Janos és Voigt Ede egyesületi tagokból álló küldöttség most adta át a volt miniszternek. Andrásy-ni lakásán. Herteleudy főispán beszéde Darányi Ignác köszönetének kifejezése mellett bszáította a küldötteket a földmívelés ügyének bszáítatlan buzgalommal folytatólag előmozdítására.

**A Magyar Kereskedelmi Csarnok** gyár-  
nyöki szakosztálya legnap tartott ülésében Kien Bertho a nagykereskedőt alelnöké választotta.

**Tanulmány-úton.** Hieronymi Károly kereske-  
delemügyi miniszter a st.-louis világiállítás és azzal kapcsolatosan az Északamerikai Egyesült Államok ipari, illetve kereskedelmi viszonyainak tanulmányozása céljából az Országos Iparegye-  
sület kiküldöttségének, Gelléri Mór egyesületi igazgató-  
nak, R. Kowitz Emil közigazdasági írónak mint a Magyar Kereskedelmi Csarnok választma-  
ny tagjának, továbbá Bánó László gépészmér-  
nöknek és Schultk János építésznek megfelelő ösztöndíjat engedélyezett és a nevezetteket a keű sjanlatokkal is ellátta. Tanulmányutuk be-  
jeleztevel, annak eredményéről részletes jelentés-  
terveznek tenai a kiküldöttek.

Felolvas szerkesztő:

Molnár Márton.

Kivonat a hivatalos lapból.

— Május 12. —

**Kinevezések.** A m. kir. földmívelésügyi miniszter Hanak Béa serédmérnököt kir. mérnöké. Adami Janos fizetésellen kir. segédmérnököt pedig vegyes minőségű fizetéses kir. segédmérnöké, a loyom és bauxitmérnöki hivatalok egyesült létszám-  
számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járárszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai kir. járszolgálat joggyakorlót a nagybecseres kir. törvénybírója ügyvezető, Mandics Gusztáv zölővári kir. jársbíróját tevé-  
lkönyvi cskatató díjokat a zölővári kir. jársbíróhoz irókka, — a m. kir. pénzügyminiszter Udvaroy Jenő m. kir. postakártyaképzőintézet díjokot ideig éven át 6000 sordélyt, — a kir. pénzügyi számvakornak a számvizsgáló bizottság elnöké, Kovács Mátyás zentai

